Протокол 
проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта схемы теплоснабжения Рощинского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области применительно к п. Рощино и д. Казанцево, мкр. Славино на период до 2034 г.

п. Рощино                                                                                                              20 мая 2024 г.
Дата проведения: 20 мая 2024 г..

Место проведения: Челябинская область, Сосновский МР, п. Рощино, ул. Ленина 9, ДК.

Начало слушаний: 17-00

Тема слушаний: проект схемы теплоснабжения Рощинского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области применительно к п. Рощино и д.Казанцево, мкр Славино  на период до 2034 г.

 Инициатор проведения слушаний: Администрация Рощинского сельского поселения.

Председательствующий публичных слушаний: Е.А.Андрейченко, специалист по ОХД Рощинского сельского поселения.

Секретарь публичных слушаний: Абдалова И.А., делопроизводитель администрации Рощинского сельского поселения 
Присутствовали:   
                                 Специалист по ОХД  Рощинского сельского поселения – Андрейченко Е.А..;

                            Председатель совета депутатов - Волосникова С.Ю.;

                            Заместитель Главы Рощинского СП – Левачкина Г.И..;
                            Представитель теплоснабжающей организации ООО «УРТИ» -                                 Клепиков И.Н.;

                                Директор ООО «УК «Партнёр» - Калошин К.И.;

Делопроизводитель администрации Рощинского сельского поселения                    Абдалова И.А.;
                       Повестка дня

1.Слушания проекта схемы теплоснабжения Рощинского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области применительно к п. Рощино и д. Казанцево , мкр. Славино на период до 2034 г.
Председательствующий публичных слушаний: Представил приглашённых на публичных слушаниях и объявил количество присутствующих участников на публичных слушаниях.
Сообщил о необходимости утверждения схемы теплоснабжения и проведения своевременной её актуализации согласно требованиям Федерального закона от 21.07.2010 №190 «О теплоснабжении». Озвучил основные требования к порядку утверждения схемы теплоснабжения муниципального образования, изложенные в постановлении Правительства РФ от 22.02.2012г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения». Огласил информацию о том, что представленный проект схемы теплоснабжения п. Рощино и д. Казанцево, мкр. Славино Рощинского сельского поселения Сосновского муниципального района на период до 2034 г. разработал ИП Рыжков Д.В., заказчиком проекта выступила Администрация Рощинского сельского поселения.
Сообщил об опубликовании рассматриваемого проекта схемы теплоснабжения на официальном Интернет-сайте Администрации Рощинского сельского поселения.  Сообщил о поступивших замечаниях от ООО «ТЕПЛОСНАБ» и ООО «УРТИ» по проекту схемы теплоснабжения. Все регламентные процедуры по организации публичных слушаний выполнены в соответствии с Уставом Рощинского сельского поселения. 
Предложил начать публичные слушания с выступления представителя теплоснабжающей организации ООО «УРТИ» Клепикова И.Н.


Выступление: (представитель ООО «УРТИ» Клепиков И.Н.)


Сообщил о действующих законодательных и нормативных актах, в которых содержатся требования к порядку разработки схем теплоснабжения.
Дал краткую характеристику системы теплоснабжения п. Рощино Рощинского сельского поселения Сосновского муниципального района на период до 2034г. с указанием типа и географического положения основного источника тепловой энергии.

В ходе доклада были раскрыты показатели спроса на тепловую энергию на территории п. Рощино Рощинского сельского поселения Сосновского муниципального района. Представлены перспективные балансы располагаемой тепловой мощности источника тепловой энергии, тепловой нагрузки потребителей. Докладчиком рассмотрены предложения по реконструкции тепловых сетей. Кроме этого было сообщено, что замечания ООО «ТЕПЛОСНАБ» и ООО «УРТИ» приняты к сведению и подготовлен вариант проекта схемы теплоснабжения с учётом полученных замечаний.

Председательствующий публичных слушаний: Предложил задать вопросы к докладчику. Вопросов нет. Предложил участникам публичных слушаний высказывать замечания, предложения, дополнения к проекту. Замечания, предложения, дополнения от участников публичных слушаний не поступило.  
Учитывая, что предложенный проект схемы теплоснабжения соответствует Федеральному закону от 27 июля 2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении» и требованиям к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 №154, было предложено проголосовать за принятие Итогового документа (Протокол) публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения Рощинского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области применительно к п. Рощино и д. Казанцево, мкр. Славино, на период до 2034 г. с учётом поступивших замечаний от ООО «ТЕПЛОСНАБ» и ООО «УРТИ» во время подготовки к проведению публичных слушаний.

Решение:
1. Слушания проекта схемы теплоснабжения Рощинского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области применительно к п. Рощино и д. Казанцево, мкр. Славино на период до 2034 г.  были проведены в соответствии с требованиями ФЗ №131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Уставом Рощинского сельского поселения.
2. Одобрить проект схемы теплоснабжения Рощинского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области применительно к п. Рощино и д. Казанцево, мкр. Славино на период до 2034 г. с учётом поступивших замечаний от ООО «ТЕПЛОСНАБ» и ООО «УРТИ». 
3. По результатам публичных слушаний открытым голосованием принять Итоговый документ(Протокол).
4. Протокол разместить на официальном сайте Администрации Рощинского сельского поселения и опубликовать в газете «Сосновская Нива»;

 Председательствующий публичных слушаний:
Предложил проголосовать за решение. 
Голосование:

В голосовании принимали участие 6 человек:

проголосовали «за» – 6 человек;

против – 0 человек; 

воздержались – 0 человек.

Большинством голосов РЕШЕНИЕ принято.
Председательствующий публичных слушаний Андрейченко Е.А. поблагодарила всех участников публичных слушаний за активную работу и объявила публичные слушания закрытыми.  
  Председательствующий публичных слушаний                                            Е.А.Андрейченко
 Секретарь публичных слушаний                                                                      И.А. Абдалова
	

	



