Прокуратура Сосновского района разъясняет законодательство о постановке на учет в центре занятости и получении пособия по безработице.
Порядок и условия признания граждан безработными, получения пособия по безработице определены законом Российской Федерации 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации».	
Безработными признаются трудоспособные граждане, которые не имеют работы и заработка, зарегистрированы в органах службы занятости в целях поиска подходящей работы, ищут работу и готовы приступить к ней. При этом в качестве заработка не учитываются выплаты выходного пособия и среднего месячного заработка за период трудоустройства и (или) единовременной компенсации гражданам, уволенным в связи с ликвидацией организации либо прекращением деятельности индивидуальным предпринимателем, сокращением численности или штата работников организации, индивидуального предпринимателя.
Гражданином подается заявление о предоставлении ему государственной услуги по содействию в поиске подходящей работы и о постановке на учет в Центре занятости. Решение по этому заявлению принимается в течении 11 календарных дней Центром занятости по месту постоянной регистрации. Если заявление подано в выходной или праздничный нерабочий день, то датой принятия заявления считается первый следующий за ним рабочий день.
Гражданину могут присылать предложения по работе. В этом случае он должен в течение 3 календарных дней пройти собеседование.
Постановка на учет и назначение пособия по безработице не производится, если гражданин: моложе 16 лет; получает пенсию по старости или за выслугу лет и др.; находится в местах лишения свободы или на исправительных работах; работает по трудовому договору; выполняет оплачиваемую работу или реализует продукцию по договору; является индивидуальным предпринимателем, нотариусом, адвокатом или самозанятым; проходит военную, альтернативную гражданскую службу или службу в иных органах; обучается по очной форме обучения; занят в подсобных промыслах, является членом крестьянско-фермерских хозяйств; является учредителем (участником) коммерческих организаций; избран, назначен или утвержден на оплачиваемую должность; временно отсутствует на рабочем месте в связи с нетрудоспособностью и др.
Согласно Постановлению Правительства РФ от 31.12.2020 № 2393 «О размерах минимальной и максимальной величин пособия по безработице на 2021 год», минимальная сумма пособия – 1 500 рублей; максимальная сумма в 2021 году – 12 130 рублей в течение первых трех месяцев и 5 000 рублей – в последующие. Максимальная сумма пособия для граждан предпенсионного возраста – 12 130 рублей в течение всего периода выплат.
При наличии вопросов относительно расчета пособия следует обратиться в Центр занятости населения по месту постоянной регистрации.
