В последнее время среди молодежи, в частности несовершеннолетних разного возраста присутствует экстремальное поведение, распространены опасные увлечения подростков как селфи на крыше многоэтажных домов, руфинг-прогулки по крышам домов, скайуокинг-покорение самых высоких точек в городе, поселке и ином населенном пункте без специального снаряжения, диггерство - спуск и изучение подземных коммуникаций, сталкерство - посещение и изучение заброшенных мест, паркур - перемещение и преодоление попадающихся на пути препятствий стены, лестницы и так далее.
Указанные формы опасны для жизни и здоровья детей и требуют особого внимания и контроля со стороны родителей за временем препровождения своего ребенка, который нуждается в разъяснении последствий проявления своего взросления. В большинстве случаев, молодежное увлечение проявляется в девиантной форме поведения подростков, содержит признаки административного правонарушения. В отдельных случаях экстремальное поведение приводит к несчастным случаям и гибели несовершеннолетних.
В соответствии с требованиями ст. 63 Семейного кодекса Российской Федерации родители несовершеннолетних несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей.
За неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних, родители могут быть привлечены к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ.
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